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Lista 6

. Seja X um e.vn. e seja f: X — (—o0,00] definida por f(z) = (z,2*) + 8, onde z* € X* e
B € R. Mostre que, para todo € > 0, tem-se 0. f(x) = {z*}, V€ X.

. Seja X um e.v.n., seja f : X — (—o0, 00| convexa (propria) e s.c.i. e x € dom f. Mostre que,
para todo € > 0, tem-se 0-f(z) # 0.
. Seja X um e.v.n. Mostre que

Bx~, se T =0,
Al - (=) =
{zr e X* [ |lz*| =1e|lz]| = (z,2)}, se x#0.
Mostre que se X é um espago de Hilbert, entdo
By, se =0,
o) =1
{W} , se x#0.

. Seja X um e.van. e f: X — (—o0,00]. Mostre que se x € Dom df, entdao f é s.ci. em z na
topologia o(X™*, X).

. Seja X um espaco vetorial e f: X — (—o00,00]. Mostre que, para todo y € X, tem-se

f(- +y)(z) = 0f(x +y).

. Seja H um espaco de Hilbert e ||-|| = /(:, ). Mostre que

o (51-17) =1



7. Para i = 1,...,n, sejam X; espacos vetoriais normados, sejam C; C X; conjuntos convexos
nao-vazios e C' = C1 x Cy x - -+ x C},. Mostre que

Nc(:C) = Ncl (:Cl) X NC2(£E2) X - X Ncn(fljn), Ve e X,

onde z = (x1,x2,...,2p) ¢ X 1= X3 X Xog X -+ x X,



